

## DUGLEDANJE IZBORA

## ja pod lupom



## Važno je da ih zaplaši

Politički analitičar Srđan Vukadinović smatra da će Stankovićev potez uozbiljiti izborni proces.

- Verujem da će jednim delom ova poruka da zaplaši one koji bi možda učinili neko krivično delo tokom izbornog procesa - kaže Vukadinović i dodaje da je dobro da se VDT uključi u ovu priču.



Za razliku od LP i DPS, u Demokratskom frontu smatraju da je ova odluka skandalozna. Funkcioner tog saveza i član Predsedništva DNP Zoran Lakušić kaže je ovo dokaz da živimo u nedemokratskoj državi.

- Biće izbornih krađa! Najava da će VDT preduzeti određene mere i da se uključuje u proces pokazuje da nema poverenja u institucije sistema

Crne Gore. Ovo je poraz demokratske države. Čim se VDT uključuje, neko je spreman da krađe izbore, a to je u ovom slučaju DPS - rekao je Lakušić.

Funkcioner DNP dodaje da DF nema razloga da se boji istrage i kontrole.

- Nemam informaciju da je DF dobio milione evra za kampanju. Ako je kontrola DF razlog što se uključuje VDT, onda on radi po nalogu DPS - poručio je Lakušić. M. I.

## MILO: Privlačni smo i za japanske kompanije

Osim „Daido metala“, i druge japanske kompanije pokazuju interes za investiranje u Crnoj Gori, a dobra saradnja dve zemlje se može unaprediti u turizmu, obrazovanju i razvoju novih tehnologija, ocenio je premijer Milo Đukanović na sastanku sa parlamentarnim viceministrom za vanjske poslove Japana Motomeom Takisavom.

Đukanović smatra da je ova poseta gest pažnje i poštovanja Vlade Japana prema Crnoj Gori i njenim građanima, a povodom značajnog jubileja, desetogodišnjice uspostavljanja diplomatskih odnosa. Premijer je zahvalio na podršci i raznovrsnoj pomoći ekonomskom i demokratskom razvoju Crne Gore.

- Posebno značajnim bih ocenio delovanje Japanske agencije za međunarodnu saradnju (JICA), preko koje je proteklih godina realizovana razvojna pomoć od oko 19 miliona evra - rekao je Đukanović.

Premijer je potvrdio



## Značajno nam pomogli

Preko JICA je proteklih godina realizovana razvojna pomoć od oko 19 miliona evra

Milo Đukanović, premijer

opredeljenost za nastavak i dalje unapređenje bilateralne saradnje, posebno u oblasti ekonomije, turizma i obrazovanja, kao i nauke i razvoja novih tehnologija, i izrazio zadovoljstvo što pored prisustva „Daido metala“ i druge prestižne japanske kompanije pokazuju interes za poslovanje u Crnoj Gori.

Takisava je ocenio da iz-

među Crne Gore i Japana postoji čvrsto poverenje, saradnja i prijateljstvo i da mu je drago što je u prilici da svojom posetom doprinese simboličnom obeležavanju jubileja u odnosima dve zemlje. Poručio je da Vlada Japana ceni napor koji Crna Gora ulaže na putu ka EU, posebno na planu osnaživanja demokratije i tržišne ekonomije.

## Purko: Opština na kolenima!

Dragan Purko Ivančević, nosilac liste Crnogorske demokratske unije za lokalne izbore u Budvi, tvrdi da će nova vlast u Budvi morati da uvaži program i politiku njegove stranke. Ivančević kaže da lista CDU „Volimo Budvu“ nudi rešenja za brojne probleme metropole turizma, koja je, prema njegovoj oceni, u teškoj političkoj, finansijskoj i moralnoj krizi.

- Naša izborna lista je prva prijavljena i potvrđena, tako da nas i taj detalj obavezuje da kampanju dovedemo do uspešnog kraja i rezultata koji će potvrditi politički uticaj i snagu ideja CDU. Spremnii smo da, u ime naših građana, preuzmemo vlast, ali i punu od-



## Naš Sanacioni program nudi rešenja

Dragan Purko Ivančević

govornost za budućnost naše opštine - poručuje Ivančević.

Šef budvanskog odbora CDU kaže da je lista problema u gradu duga.

- Ako insistirate da iz tog mnoštva izdvojim samo tri, onda je to svakako finansijski kaos u lokalnoj upravi, turistička ponuda koja je srozana na vašaški turizam i izgubljeno poverenje da vlast može da radi u korist građana. Iz toga proizilaze ili zavise i svi drugi bitni problemi. Budva je zaista na kolenima i potrebna joj je odgovorna vlast koja će je vratiti na mesto koje joj pripada u crnogorskoj ekonomiji, politici i kulturi - poručio je Ivančević za portal Antena M.

On je potvrdio da izborna lista „CDU: Volimo Budvu!“ ima spreman Sanacioni program, koji sadrži odrednice za rešavanje problema u opštini. N. I.